
あおぞら診療所 「 第５回 多職種合同カンファレンス 」 アンケート 

 

日時：平成24年 5 月 23日（水）19：00～21：00 

場所：松戸商工会議所 

参加人数：112名 

 

参加者職種 

人数 %

医師 14 12.5%

歯科医師／歯科衛生士 9 8.0%

看護師 31 27.7%

薬剤師 15 13.4%

ＰＴ／ＯＴ 6 5.4%

ソーシャルワーカー 11 9.8%

ケアマネジャー 15 13.4%

居住系施設職員 6 5.4%

在宅介護支援センター／地域包括支援
センター職員

1 0.9%

市役所 4 3.6%

合計 112 100%
 

 

１）回答者職種 （回収率：92.9%） 

人数 %

1  医師 11 10.6

2  歯科医師／歯科衛生士 9 8.7

3  看護師 30 28.8

4  薬剤師 15 14.4

5  ＰＴ／ＯＴ 7 6.7

6  ソーシャルワーカー 12 11.5

7  ケアマネジャー 13 12.5

8  居住系施設職員 3 2.9

9  在宅介護支援センター／地域包括支援センター職員 1 1.0

10  市役所職員・その他 2 1.9

無回答 1 1.0

合計 104 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 



２）本日のカンファレンスの評価 

回答人数 不満
どちらかと
言ったら

不満

どちらでも
ない

どちらかと
言ったら

満足
満足 無回答 合計

薬剤師からの職種ＰＲタイム 0 2 11 43 43 5 104

多職種ディスカッション（症例検討１・２） 0 0 1 44 59 0 104

本日のカンファレンス全体 0 0 3 40 60 1 104

回答割合 不満
どちらかと
言ったら

不満

どちらでも
ない

どちらかと
言ったら

満足
満足 合計

人数（無
回答除

外）

薬剤師からの職種ＰＲタイム 0.0% 2.0% 11.1% 43.4% 43.4% 100% 99

多職種ディスカッション（症例検討１・２） 0.0% 0.0% 1.0% 42.3% 56.7% 100% 104

本日のカンファレンス全体 0.0% 0.0% 2.9% 38.8% 58.3% 100% 103  
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３）専門職からのピーアール（PR）タイムについて  

○薬剤師からの PR についてのご感想・ご意見 ・・・ 74 名 回答 

 



○「薬剤師の視点や専門性、役割を知る場（薬剤師の視点や薬剤師が抱えている問題、薬剤師の役割（できること・でき 

ないこと）を知る事ができた）」として役に立ちましたか？ 

N %

1  役に立たなかった 4 3.8

2  多少は役に立った 13 12.5

3  役に立った 52 50.0

4  非常に役に立った 24 23.1

 無回答 11 10.6

合計 104 100.0
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○今後、専門職からの PRタイムで特に聞いてみたい職種はどの職種ですか？ ３つを選び、○をつけてください。 

 

        

職種
アンケート
回答人数

該当人数 選択人数 選択割合

1  医師 11 93 21 22.6%

2 歯科医師／歯科衛生士 9 95 29 30.5%

3 看護師 30 74 20 27.0%

4 薬剤師 15 89 ‐ ‐
5 ＰＴ／ＯＴ 7 97 35 36.1%

6 ソーシャルワーカー 12 92 33 35.9%

7 ケアマネジャー 13 91 25 27.5%

8 居住系施設職員 3 101 24 23.8%

9
在宅介護支援センター／
地域包括支援センター職

1 103 41 39.8%

10  市役所職員・その他 2 102 25 24.5%

無回答 1
合計 104  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４）次回、症例検討を行う場合に取り上げてほしいテーマや内容 ・・・  50 名 回答 

 



５）本日のカンファレンスのご感想・ご意見  ・・・  74 名 回答 

 



 

 

 


